

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005743717

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Syform Schweiz GmbH, Wolhusen

Syform Schweiz GmbH (Syform Schweiz S.a.g.l.) (Syform Schweiz Ltd liab. co) Hiltenrain 8 6110 Wolhusen

Syform Schweiz GmbH, in Wolhusen, CHE-207.870.977, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2020, Publ. 1004877448). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ziswiler, Kevin, von Altstätten, in Schötz, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cortese, Mirko, von Wolhusen, in Wolhusen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Mumenthaler, Marco, von Wädenswil, in Maur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Moretto, Leopoldo, italienischer Staatsangehöriger, in Dosson (IT), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 3936 vom 08.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 27.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern